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Το αδιαχώρητο στην πρεμιέρα του «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ»

Μικρός αποδείχτηκε ο δημοτικός

κινηματογράφος «Cine ΠANOΡAMA»,

που έκανε φέτος εντυπωσιακή

πρεμιέρα. Στην ελληνική ταινία του

Τάσου Μπουλμέτη «ΝΟΤΙΑΣ», με

πρωταγωνιστές τους Μαρία Καλλιμάνη,

Γιάννη Νιάρρο, Θέμη Πάνου, Ταξιάρχη

Χάνο και Μελισσάνθη Μάχουτ,

καταγράφηκε το αδιαχώρητο: χώρεσαν

περίπου 300 επισκέπτες, ενώ πολλοί

σινεφίλ έμειναν απ’ έξω! 

Για 17η χρονιά η μεγάλη οθόνη του

δήμου μας ήταν πιστή στο καλοκαιρινό της ραντεβού με όλους τους σινεφίλ του

Πανοράματος, του δήμου μας, αλλά και της ευρύτερης Θεσσαλονίκης. Χαρίζοντας και

φέτος αξέχαστες στιγμές ψυχαγωγίας στους πολίτες, που κάθε χρονιά την

επισκέπτονται.  

Mε το Λάμδα Βαρύ στο Facebook

(Αν ενοχλεί πιέστε παύση)

Recent Comments Widget

Εσείς σχολιάσατε...

Α ν α δ η μ ο σ ι

Παναγιώτης Χανός>Η ουρά της Τίγρης

(ιπποτική νουβέλα)

Το στιλ του έγινε αφορμή να γραφτούν εκατοντάδες άρθρα, ενώ διεθνή και εγχώρια
μέσα αφιέρωσαν εκτενή ρεπορτάζ στον νέο Υπουργό Οικονομικών της Ελλάδας...
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Ανανεωμένη, σύγχρονη, ποιοτική, με φως από τη λάμψη των σταρς. Ξεκαρδιστικές

κωμωδίες, ποιοτικά ριμέικ, ένταση και μυστήριο, διάσημοι ηθοποιοί και σκηνοθέτες,

μεγάλες παραγωγές, περιπέτεια, δράση και πολιτική, κινούμενα σχέδια, δράμα και

κομεντί, πάντοτε με ποιοτική εικόνα και ήχο.

Ανάμεσα στις φετινές ταινίες που θα προβληθούν είναι: «ΦΛΟΡΕΝΣ: ΦΑΛΤΣΟ ΣΟΠΡΑΝΟ»

σε σκηνοθεσία Στίβεν Φρίαρς και πρωταγωνιστές τους Μέριλ Στριπ και Χιού Γκραντ, «ΤΟ

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ», με τους Τζορτζ Κλούνεϊ και Τζούλια Ρόμπερτς, «THE NICE

GUYS» με τους Ράιαν Γκόσλινγκ, Ράσελ Κρόου και Κιμ Μπάσιντζερ, καθώς και την

τελευταία ταινία του Γούντι Άλεν «CAFÉ SOCIETY».
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<< Προηγούμενη

5 camp

Επόμενη >>

Blog post

Αρχική σελίδα

Εγγραφή σε: Σχόλια ανάρτησης (Atom)

Αναρτήθηκε από Παναγιώτης Χανός στις 9:22 π.μ. 

Ετικέτες δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Νοτιάς, Τάσος Μπουλμέτης, Cine Panorama, cinema,

Culture

«Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος γιατί 17 χρόνια μετά το πρώτο δημοτικό έργο που

εγκαινιάσαμε το 1999 στο πρώην δήμο Πανοράματος αγκαλιάστηκε με τόση θέρμη απ'

όλους τους συμπολίτες μας, αλλά και τους Θεσσαλονικείς και έχει γίνει σημείο αναφοράς

για όλους τους ''σινεφίλ'' της περιοχής. Είμαι βέβαιος ότι και η φετινή χρονιά θα είναι μια

καλή χρονιά, με τις προβολές κάτω από τα αστέρια να μαγεύουν και πάλι τον κόσμο»,

δήλωσε σχετικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

+2   Προτείνετέ το στο Google

Πληκτρολογήστε το σχόλιό σας...

Υποβολή σχολίου ως: Λογαριασμός Google
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βλέπουν καλά μέσα στη νύχτα...
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